

## ЭССЕ

### Мы потомки победы.

Есть память, которой не будет забвенья,

И слава, которой не будет конца

Проходят годы, сменяются поколения, но в наших сердцах живёт и всегда будет жить память о подвиге соотечественников, отстоявших свободу и независимость нашей Родины. Я думаю, что наша Победа стала олицетворением единства народов, символом национальной гордости, воинской доблести и славы. И по моему мнению мы всегда будем в неоплатном долгу перед нашими героями, теми, кто пал на поле боя, и теми, кто выстоял в борьбе за мир.

Мне хочется сказать большое спасибо и низкий поклон всем ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла за наше счастье жить и созидать под мирным небом. Я считаю, что наша главная задача стать достойными бессмертного подвига наших дедов и прадедов, сохранить историческую правду о тех героических годах и мы обязаны передать её своим детям и внукам.

День Победы! Это, во-первых, не просто один день праздника на календаре. Во-вторых, это целая жизнь, эпоха, душевная боль и страдания всего народа. В-третьих, их героизм не знает предела, а гордость за них переполняет наши благодарные и верные сердца.

Я горжусь подвигом моего народа, ветераны прошли сквозь горнило жестоких сражений, но остались скромными и порядочными людьми, со светящимися добротой глазами, всегда внимательными и заботливыми, нежными и чуткими, строгими, но справедливыми. Эта память священна и благородна.

Мой дед Аралов Ыбрай был тружеником тыла и тоже внес свой вклад в победу.

Помним, чтим, гордимся Вами!

Верим, что через много лет,

Победу, добытую в мае, никто не забудет вовек!

*Студент КГУ «Бескарагайский колледж» УО ВКО  
группа ТҮ-211 Нугманова А.*

